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Tapud Ha nepeBeseHHs nacaxupis Ha MicbkoMy MapLupyTi Ne135 3rigHo MeToamku,
3arBepaxeHol MiHictepcTBom TpaHcnopTy Ykpainum Mp.Ne1175 Big 17.11.2009p. Ta

3apeecTpoBaHoi B MiHtocTi 27.11.2009 p. nig Ne1146/17162

BupobHuya npoepama po6omu aemobycie "YA3 A 079.52" Ha mapwpymi Ne135 Ha

00UH Micsiub

04.10.2018
BuxigHi aaHi:

Kinbkictb aBTobyciB - 1lon
MicTkicTb aBTOBYCa cuasadi/3aranbHi - 20/19
[oBxuHa pency - 47’§ <
HynboBuii npobir - 23,7]km
CepegHbono6oBuii Npobir - 234,45 km
MalLUVHO-4Hi B rocnofapcTsi - _ 30
MawwmnHo-gHi B poboTi - ZZ
3aranbHuii Npobir 3a MicALb - 6330,15]km
Burpartu:
1.MManueo

JliHiiHa Hopma BuTpaT ansensHoro nanvea — 28,9 n/100 kM

n.3.1.4 — poboTa B MICTi 3 HaceneHHsAM binbLue 0,5 mrH.Yon. +15%

n.3.1.5 — poboTa MapLUPYTHUX aBTODYCIB, YaCTI 3ynN1HKK, NMOB'si3aHI 3 MOCaAKOK Ta BUCAAKOI Nacaxupis

+10%

Ycboro Butpaty nanvea Ha 100 kKM npobiry 36,13 11, Ha 1 KM — 0,36 131
iHa 1 1 ansnanvsa — 24, 5]TPH
YCbOoro BapTicTb nanuea Ha MICA4YHWI Npobir —

0,3613 x 24,50 x 6330,15 = 56033,54|rpH
2. 3apobimHa nnama eodiie

Yacosa TapudHa cTaBka (3rigHo rany3eBoro TapuHOro yarogKeHHs) — 23,48|rpH.
Ha onnaty BiANyCTKM - +9,6% 1,76|rpH.
Ycboro ocHoBHa Ta Ao4aTKoBa - 25,241rpH.
3apnnartu(214H.x84ac.x25,24rpH.x2 Bo4.) = 8480,64|rpH.
3.HapaxyeaHHsiHa 3apo6imHy nnamy - 22%

Ycboro 3a micsub - (8480,64 rpH.x0,22) = 1865,74]rpH.
4.AemomobinbHIi WUHU

KinbkicTb konec Ha aBTobyCi - 6joanHuli
BapTicTb OfHIET LWnHY - 3369,50]|rpH.
Hopma npobiry LUNHM - 65000,09 KM
BuTpaTty Ha aBTOLWMHK Ha MicsaLb - 3369,5 rpH.x 6 oa. x6330,15 : 65000 km= 1968,87|rpH.
5.TexHiyHe ob6cry2o8y8aHHs i MOMOYHUU PEeMOHM

epioAnYHICTb BUAIB TEXHIYHOrO 06CYroByBaHHS:

LLloneHHe obenyroBysaHHs (LLLO)

TexHiyHe o6cnyroyBaHHs Ne1 (TO-1) — Yyepes KoxHi 5 TUC.kM npobiry.

TexHiyHe ob6cnyrosyBaHHa Ne2 (TO-2) — yepes KoxHi 20 TUC.KM Npobiry.

KinbkicTb 06CNyroByBaHHsi Ha MiCAYHWIA NPOOIr:

o - 27,00
-1~ 1,70
TO-2 — 0,42
Kypc donapa Ha 04.10.2018 p. — 28,32[rpH.
Hopmamueu eumpam mamepianie i 3an4acmuH Ha TO i TP:

o - 0,92|gon.
TO-1 - 1,99 gon.




TO-2 — 6,26]non.
O — 0,52 gon. x 28,86 rpH.= 14,73rpH
TO-1-1,59 gon. x 28,86 rpH = 495,03]rpH
TO-2 — 6,26 gon. x 28,86 rpH. = . 177,28[rpH
Ha 1000 km npobiry:
Hwms. +H3a4 — 8,37 gon. x 28,86 rpH. = 237,04]rpH
Ycbo20 eumpam Ha micsiyHUl npobia:
[0 — 27 obcn. X15,01= . 397,01
TO-1-1,7 obcn. X45,89= 76,55
TO-2 — 0,42 o6cn. x 180,66= 74,46
TP —6330,15 1.km :1000 = 6,33015 T.kMm x241,56 = 1500,49|rpH.
6. Hopmamue mpydoemMKocmi mexHi4HO20 06cI1y208y8aHHs], 40J1./200.
[ 10— 0,70
TO-1 - 5,50
TO-2 - _ 18,00
TP — 6,36 4/rog/1000 km 6,36
Tpynoemkictb pobiT no TO i TP Ha micsuHui npobir, Yom.roa,.
WO -27x0,7= 18,90]u4/rog
TO-1-1,6x5,5= 9,35]u/rog
TO-2 —0,4x 18,0= 7,2 ~7,56]4/ron
TP - 6,36 x (6330,15 : 1000) = 40,26|4/rog

Ycboro:

76,07 |u4/rog

MicayHa cTaBka pem.pobiTHMKa

3850,00|rpH

[MorogvHHa TapudHa ctaBka peM. pobiTHuka — 3850:168=

22,92|rpH.B rog,

[Honnata Ha onnaty BignyckHux — 8%

1,83

3apnnama Ha TO i TP Ha micsi4HuUl npobia cknadae

22,92+1,83x74,05= 162,38|rpH.
HapaxyBaHHs Ha 3apnnaTy pem.pobiTHukiB 22% ckrnagae

162,38x0,22= 35,72|rpH.
YCbOro 3apnnara 1a HapaxyBaHHs = 198,10]rpH.
7.MacmunbHi MamepianuHa 1 km.npobi2y

Butpatu Ha MacTunbHi Mmatepianu Ha 1 kM npobiry, rpH./KM.

- HOpMa BUTpaT Ha MacTulbHi MmaTtepiany B nuTtpax Ha 100 n Tonnuea

MOTOPHbIE Macna - 1,80]n
TPaHCMUCCUOHHbIE Macna — 0,1§ n
cneumManbHble Macna - 0,05|n

- yeHa macen 6e3z HAC , 2pH. "
MOTOPHbIX - 68,58 rpH.
TPaHCMUCCUOHHbIX — 72,66 rPH.
crneyunanbHbIX - 112,44 rpH.
CtoumocTb macen Ha 1 km npobera

1,8:100x 0,15 x 68,58 x 100 = 18,52|rpH.
O,15:100x0,15x72,66x100= 1,63|rpH.
0,05:100x0,15x 112,44 x 100 = 0,84|rpH.
BCEro - 20,99]rpH.
Bcero Ha MecsiyYHbIi npof'Ser —6330,15 km x 16,58 kon : 100 = 1329,00]rpH.
8.AkymynsimopHi 6amaper

Kinbkicte AKB Ha 1 aBToBYyC — 2wt
EkcnnyaTauiiHa Hopma cepegHboro pecypcy AKB — 27|micaLis
KoadhduLIMEHT KOPPEKTMPOBAHUS - 0,96
dakTUyeckas MUHTEHCUBHOCTb 3KCryaTauum asTobyca KM/ Mec. — 6330,15]km
BapTicTb oaHoro AKB 2350,00|rpH.
Ha 1 kM = 2LUT. X BapTicTb AKD rpH. ; (27 MIC. X 0,96 X 6330,15) = 0,03|rpH.
Butpatu Ha MicaYHui npﬁr 6330,15 x 0,04 = 181,33|rpH.




YCbOro BUTpaTu B Micsitb: TO, TP, CMa304Hi, akyMynsTOpU =

2899,66]rpH

9.AMopmu3ayisi mpaHcriopmy
Cyma micauHoi amopTusauii aBTobyca «YA3» (niHilHMIA cnoci6) —

4568,96 FPH.

10. 3a2anbHO06086’513K08i UMPamUu 3rifHO 3BiTa NPO IHAHCOBI Pe3yNbTaTH

197800,00[rpH

11. AOMIHICTPaTUBHI BUTPATH 3rigHO 3BiTa NPO (hiHAHCOBI PE3yNbTaTh 3a 9

To0U, 00| rpH

Ycboro BUTpar:

MNpsami MaTepianbHi 3a MicAub

I'lanueo -

56033,54]rpH.

MacTtunbHi maTepianun — 1329,00]rpH.
AKYMyNaTopHi 6atapei — 181,33]rpH.
A/lLnHwn - 1968,87|rpH.
sapnnaTa BoAliB - 8480,064[rpH.

9

HapaxyBaHHsa Ha 3/nn —

1865, 74|rpH.

AmopTusauis - ‘_‘7568,96 rPH.
TOITP - - 1500,49(rpH.
3apnnara pem.po0IT Ta HapaxyBaHHs — > 198,10]rpH.
ALMIH.BUTpaTH - 177,78|rpH.

3aranbHo0b0B'I3KOBI BUTPaTH —

21977,78|rpH.

Pa3om: 3a micAub =

98282,22|rph.

Bcboeo 3a 12 micsyie =

11/79386,66]rpH.

3a pesynbTaTtamy BUBYEHHSI NaCaXXMPOMOTOKIB, LLASIXOM OBMiKy Nacaxwpis,
npoBeAeHoro B rpyAHi Micaui 2017 p. Ha mapLupyTi Ne135 Gyro ycTaHoBREHO Lo
nepeseseHHs asTobycamu «HA3 A 079.52» 3 ypaxyBaHHAM Mifbrosux KaTeropi
naca)upis y cepefHbOMyY Nacaxupis Y MiCsiLib CTAaHOBUTb =

9763,00 yorn.

3a pIK nacaxwupis =

117156,00f4on.

Kepytounce n.2.20 MeToawku pospaxyHKy Tapudis Ha NOCAYrt Naca)upcbKOro aBTOMOGiNbLHOMO
TPaHCNopTy, 3aTBepAXeHoro npukasom MiHicTepctea TpaHcnopTy 17.11.2009 poky Ne1175,
3apeecTposaHoi B MiHicTepcTsi tocTuuit 27.11.2009 poky 3a Ne 1146/17162, 3Haxo4UMO:

IlnaHoBa CObIBapTICTb 3a PIK BIA4 HAJaHHA nocnyr —

TT70380,66]TpH.

[1aHOBWMI PiYHUI NPUBYTOK BiA HafaHHs nocnyr 15% -

176908,00|rpH.

3annaHoBaHuWii piYHUN OBCAT NEpPeBe3eHb —

117156,00]q0n.

Tapwcb nepeBosku 1-ro nacaxupa —

11,58|rpH

PAIT

« i 4
-an0Bllg
= AW "’6,»,/,

A.A.PyccaBcbkuii




